

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 33/2011****ΑΠΟΦΑΣΗ 483/2011**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 25^η Οκτωβρίου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 33η/2011 συνεδρίαση, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 61134/18-10-2011 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Γκλεγκλές Ιωάννης, 7) Δημόπουλος Δημήτριος, 8) Διασάκος Νικόλαος, 9) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 10) Καμβουσίδης Ιωάννης, 11) Καραγιάννης Ανδρέας, 12) Καρβέλης Γεώργιος, 13) Κουδούνης Αργύριος, 14) Μανδηλάρης Ιωάννης, 15) Μαρινάκης Σαράντος, 16) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 17) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 18) Μπάκας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 481 απόφαση), 19) Μπασακίδης Νικόλαος, 20) Μπεχράκης Σταμάτης, 21) Μπούρας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 495 απόφαση), 22) Μπούχαλης Δημήτριος, 23) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 24) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 25) Μωρακέας Σπυρίδων, 26) Νιάρχος Αναστάσιος, 27) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 481 απόφαση), 28) Ντίντα Παναγιώτα, 29) Οικονομάκου Μαρία, 30) Πολίτης Δημήτριος, 31) Πουλόπουλος Δημήτριος, 32) Ριζάς Χρήστος, 33) Στασινόπουλος Στυλιανός, 34) Φαββατάς Δημήτριος, 35) Φωτέας Νικόλαος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 481 απόφαση) και 36) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 2) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 3) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 4) Μπουζιάνης Παύλος και 5) Στασινάκης Διονύσης.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν και παραβρίσκονται:

ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας κ. Χειλάς Γεώργιος,

οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, Πολιανής κ. Κορομηλάς Παναγιώτης, Μικρομάνης κ. Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος, Αγίου Φλώρου κα Μπελόγιαννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, Άριος κ. Μπρούμας Αθανάσιος, Αμφείας κ. Φαββατάς Γεώργιος και Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος,

οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ, Άμμου κ. Κοσμόπουλος Νικόλαος, Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος και Σταματινού κ. Μωραγιάννης Ιωάννης,

επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω Κοινότητες.

Δεν παραβρίσκονται ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Αλωνίων κ. Γκρέτσας Γεώργιος, αν και κλήθηκαν νόμιμα επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω Κοινότητες.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση μελέτης «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΚΑΙ ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ, ΤΟΠΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ» και ένταξη του έργου στο πρόγραμμα «LEADER» .

Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος κ. Ριζάς αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 59320/7-10-2011 εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ: Έγκριση μελέτης «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΚΑΙ ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ, ΤΟΠΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ» και ένταξη του έργου στο πρόγραμμα «LEADER».

Σας υποβάλλουμε την υπ. αριθμ. **31/2011** μελέτη με τίτλο «**Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας και χαλικοστρώσεις αγροτικών οδών, τοπικού διαμερίσματος Μικρομάνης**, προϋπολογισμού **37.348,84 €** με ΦΠΑ η οποία εγκρίθηκε από το αρμόδιο Τοπικό Συμβούλιο στις 6-10-2011 με την υπ. αρ. 6/2011 απόφαση και παρακαλούμε

1. Για την έγκριση της μελέτης και

2. Την ένταξη του έργου στο πρόγραμμα «LEADER» και συγκεκριμένα.

Πρόγραμμα: (LEADER) "ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 2007-2013"

Άξονα: 4

Θεματική προτεραιότητα: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Κωδικός μέτρου: 41

Κωδικός υπομέτρου: L 321 «Βασικές υπηρεσίες για την οικονομία και τον αγροτικό πληθυσμό».

Το υπομέτρο περιλαμβάνει την

Δράση: L 321-1. Έργα υποδομής μικρής κλίμακας (μικρά εγγειοβελτιωτικά έργα, έργα διαχείρισης υδατικών πόρων, μικρά έργα πρόσβασης στις γεωργικές εκμεταλλεύσεις)

Συν/να: Μελέτη

Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΕΛΕΤΩΝ
7/10/2011

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Κων. Παναγιωτοπούλου
Τεχν. Πολ. Μηχανικός

ΠΑΤΣΑΡΙΝΟΣ ΝΙΚΟΣ
Πολιτικός Μηχανικός

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Ακολούθως ο κ. Ριζάς αναφέρεται σε στοιχεία της τεχνικής έκθεσης της εν λόγω μελέτης, η οποία τεχνική έκθεση έχει ως εξής:

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ- ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Ο Δήμος Καλαμάτας, προκειμένου να βελτιώσει την αγροτική οδοποιία και να χαλικοστρώσει τμήματα υπαρχόντων αγροτικών οδών, στην τοπική Κοινότητα Μικρομάνης, συντάσσει την παρακάτω οικονομική μελέτη προϋπολογισμού 30.364,91€ χωρίς να υπολογίζεται ο Φ.Π.Α. και 37.348,84 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Το έργο εντάσσεται στο

Πρόγραμμα:(LEADER) " ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 2007-2013"

Άξονα: 4

Θεματική προτεραιότητα : ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Κωδικός μέτρου: 41

Κωδικός υπομέτρου: L 321 «Βασικές υπηρεσίες για την οικονομία και τον αγροτικό πληθυσμό».

Το υπομέτρο περιλαμβάνει την

Δράση: L 321-1. Έργα υποδομής μικρής κλίμακας (μικρά εγγειοβελτιωτικά έργα, έργα διαχείρισης υδατικών πόρων, μικρά έργα πρόσβασης στις γεωργικές εκμεταλλεύσεις)

Σκοπός της παραπάνω μελέτης είναι η βελτίωση της βατότητας στους υπάρχοντες αγροτικούς δρόμους που έχουν υποστεί βλάβες από τις βροχοπτώσεις τον χειμώνα ώστε να υπάρξει πρόσβαση στις γεωργικές εκμεταλλεύσεις.

Ιδιαίτερα την χειμερινή περίοδο οξύνονται τα προβλήματα βατότητας αυτού του τοπικού οδικού δικτύου με δυσκολία στην προσπελασιμότητα των κατοίκων στις διάφορες ανάγκες και λειτουργίες τους. Με το έργο αυτό βελτιώνεται η πρόσβαση στις γεωργικές εκμεταλλεύσεις αυτών των περιοχών , η ποιότητα ζωής των κατοίκων και η αγροτική ανάπτυξη.

Συγκεκριμένα η επέμβαση γίνεται, στην περιοχή αναδασμού ανατολικά του αεροδρομίου, σημαντικής γεωργικής παραγωγής, ώστε να βελτιωθούν οι μετακινήσεις αγροτών και αγροτικών προϊόντων και να αποτελέσουν την βάση για την βελτίωση των απαιτούμενων έργων υποδομής των αγροτικών εκμεταλλεύσεων.

Το αγροτικό οδικό δίκτυο που παρεμβαίνουμε είναι διάφορα τμήματα των αγροτικών δρόμων που φαίνονται στο συνημμένο απόσπασμα σχεδίου, μήκους περίπου 3.200,00μ., και πλάτους 3,50μ , και επεκτείνεται σε περιοχές εκτός ορίων οικισμών.

Αναλυτικά οι εργασίες που προβλέπονται να γίνουν είναι :

A. ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

1. Χρήση μηχανήματος τύπου GRADER, για ισοπέδωση και διαμόρφωση σε ένα ενιαίο επίπεδο του δρόμου από τις νεροφαγιές και λακκούβες .

B. ΟΔΟΣΤΡΩΣΙΑ

1. Διάστρωση με 3^A, κυμαινόμενου πάχους από 0,10μ - 0,15μ, στους υπάρχοντες αγροτικούς δρόμους για την καλύτερη βατότητάς τους, η μεταφορά των αδρανών υλικών έχει ενσωματωθεί στην τιμή και υπολογισθεί στα 20 KM.

Κατά την εκτέλεση του έργου πέραν των προβλεπόμενων από την ΓΣΥ & ΕΣΥ υποχρέωση του αναδόχου είναι:

1. Σχέδιο που θα υποβληθεί στην Τ.Υ. για την εκτροπή της κυκλοφορίας όταν ο δρόμος χαλικοστρώνεται σε άλλους δρόμους.
2. Μέτρα ασφαλείας, κυκλοφοριακή ρύθμιση και σήμανση στον υπό κατασκευή δρόμο, κατά την φάση κατασκευής.

Για την σύνταξη της μελέτης χρησιμοποιήθηκαν άρθρα από εγκεκριμένο τιμολόγιο του ΥΠΕΧΩΔΕ (ΟΔΟ) 1-9-2008 του ΥΓΕΧΩΔΕ και νέα άρθρα.

Το έργο αναφέρεται στο Τ.Π. του 2011 , χρεώνεται σε βάρος του Κ.Α., χρηματοδοτείται από πρόγραμμα LEADER και έχει πίστωση00 €.

Το έργο θα εκτελεσθεί με δημοπρασία , γι' αυτό στον προϋπολογισμό προβλέπονται Γ.Ε.Ο.Ε. 18%, απρόβλεπτα 15% και Φ.Π.Α. 23%.

Περισσότερες πληροφορίες θα δίδονται επί τόπου του έργου από τον επιβλέποντα μηχανικό , ο οποίος ορίζεται με απόφαση του Διευθυντή των Τ.Υ. του Δήμου.-

ΚΑΛΑΜΑΤΑ .../6/2011
Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
ΤΜ. ΜΕΛΕΤΩΝ

ΚΑΛΑΜΑΤΑ 13/ 7/2011

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Τ.Υ. ΔΗΜΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΕΧΝ. ΠΟΛ. ΜΗΧ.

ΠΑΤΣΑΡΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧ.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛ.
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧ.

Για το παραπάνω θέμα διεξάγεται διαλογική συζήτηση, που αφορά και στα υπ' αριθμ 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10 & 11 παρεμφερή θέματα της ημερήσιας διάταξης, η οποία έχει ως εξής:

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Κε Πρόεδρε μια κουβέντα μόνο και να γραφεί και στα πρακτικά. Συμφωνούμε με την αναγκαιότητα του έργου να ενταχθεί στο LEADER, είναι λεφτά δικά μας των εργαζομένων και καταθέτουμε δική μας πρόταση να γίνει από δημόσιο ενιαίο φορέα κατασκευών ή από υπηρεσία του Δήμου.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Καταλαβαίνουμε ότι η Δημοτική Αρχή είναι αναγκασμένη μια και ανακοινώθηκε ότι άνοιξε το πρόγραμμα ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ να φέρει μελέτες τις οποίες να τις καταθέσει και να προσπαθήσει με βάση αυτές να πάρει κάποια προγράμματα. Θα θέλαμε όμως όταν υπάρχουν τέτοιες εισηγήσεις στο Δημοτικό Συμβούλιο, να υπάρχει και εισηγήση από τις αρμόδιες υπηρεσίες πως αξιολογείται η μελέτη, αν υπάρχουν υπό εκπόνηση και άλλες μελέτες, πως γίνανε, από ποιους γίνανε, σε τι ωριμότητα, εάν έχουνε πραγματικά την πρώτη ματιά ότι είναι εντάξει και τις προτείνουμε. Βέβαια τις προτείνουμε αλλά να υπάρχει και ένα μικρό σκεπτικό τι γίνεται γι' αυτά τα πράγματα και όχι χύμα την τελευταία στιγμή στην άρπα κόλα που δημιουργεί και ερωτήματα αν πραγματικά ορισμένες μελέτες... Και θάθελα να ρωτήσω με την ευκαιρία τον κ. Ριζά αν και για τις έντεκα είναι όλες εντάξει, δηλαδή δεν υπάρχει πρόβλημα σε καμία, δεν πιστεύω να περνάει από κανένα ποτάμι καμία μέσα και να την φέρνετε εδώ να την ψηφίσουμε.

ΡΙΖΑΣ: Όχι. Είναι μέσα στα πλαίσια αυτών των οποίων μας ζητάει το πρόγραμμα.

Οι δύο πρώτες μελέτες αναφέρονται στο πρόγραμμα LEADER και όχι στο ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ. Εν πάση περιπτώσει είμαστε ωριμότετοι σε ότι αφορά τουλάχιστον αυτές τις δύο προς το παρόν και θα επανέλθουμε.

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Θα ήθελα να θέσω έναν προβληματισμό κατά πόσο υπάρχει μια ιεράρχηση των έργων τα οποία προτείνουμε για όλα αυτά τα προγράμματα. Δηλαδή καταλαβαίνουμε ότι δεν υπάρχουν χρήματα αλλά μη φτάσουμε στο σημείο να βάλουμε σε ένα σακούλι όλα τα έργα και χωρίς καμία ιεράρχηση κάποιος να τραβήξει ένα έργο και να σου πει "παρ' το, αυτό είναι". Εμείς θα προτιμούσαμε να υπήρχε μία ιεράρχηση και να δούμε τι ανάγκες έχει ο κάθε δήμος, η κάθε κοινότητα, να ιεραρχήσουμε τα προγράμματα και εάν είναι να εγκριθούν δύο – τρία προγράμματα, να διαλέξουμε εμείς ποια δύο – τρία είναι αυτά τα προγράμματα και όχι κάποια τα οποία θα εγκριθούνε χωρίς να είναι πρώτα – πρώτα στην ιεράρχηση.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Θα ήθελα να ρωτήσω τον κ. Αντιδήμαρχο εάν υπάρχουν και άλλα έργα που μπορούσαν να ενταχθούν στο "ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ" ή στο "LEADER".

ΡΙΖΑΣ: Πρώτα απ' όλα θα πρέπει να σας πω αγαπητοί συνάδελφοι για να απαντήσω στο ερώτημα του συναδέλφου ότι είχαμε ζητήσει από τους προέδρους των δημοτικών

κοινοτήτων, τοπικών κοινοτήτων κλπ. ποια έχουν σε προτεραιότητα. Πραγματικά οι πρόεδροι μας ανταποκρίθηκαν έγκαιρα και μας έφεραν μία λίστα κατά προτεραιότητα Α, Β, Γ ένα – δύο ή τρία έργα. Εμείς στα πλαίσια αυτού του περιορισμένου χρόνου που έχει ξεκινήσει ο ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ, εδώ και ένα εικοσαήμερο περίπου που μας δόθηκε το έναυσμα να προχωρήσουμε, αξιολογήσαμε αυτά τα έργα τα οποία μπορούσαμε και στο επόμενο Συμβούλιο θα έρθουν και κάποια άλλα. Άρα μετά από συνεννόηση με τις τοπικές κοινότητες.

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Εμείς ψηφίζουμε τη δική μας πρόταση όπως την αναφέραμε. Ναι, να παρθούν τα λεφτά, να ενταχθεί αλλά να γίνει από δημόσιο φορέα κατασκευών ή από υπηρεσία του Δήμου. Αυτό ψηφίζουμε εμείς, τη δική μας πρόταση.

ΜΠΡΕΧΡΑΚΗΣ: Λευκό.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, την υπ' αριθμ. 6/2011 απόφαση του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Μικρομάνης, το αποτέλεσμα της σχετικής ψηφοφορίας σύμφωνα με το οποίο

- ΥΠΕΡ τάσσονται οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ο κ. Γκλεγκλής και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Μικρομάνης κ. Κουτσουρόπουλος και
- ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ",

κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

I. Εγκρίνει τη υπ' αριθμ. 31/2011 μελέτη του έργου με τίτλο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΚΑΙ ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ, ΤΟΠΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ» και προϋπολογισμού 37.348,84 € συμπεριλαμβανομένου του νόμιμου ΦΠΑ, που συντάχθηκε από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, σύμφωνα με όσα αναλυτικά αναφέρονται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 59320/7-10-2011 εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου καθώς και στην τεχνική έκθεση της εν λόγω μελέτης που καταχωρούνται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

II. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΚΑΙ ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ, ΤΟΠΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ» στο πρόγραμμα «LEADER» "ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 2007-2013"

Άξονα: 4

Θεματική προτεραιότητα: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Κωδικός μέτρου: 41

Κωδικός υπομέτρου: L 321 «Βασικές υπηρεσίες για την οικονομία και τον αγροτικό πληθυσμό».

Το υπομέτρο περιλαμβάνει την

Δράση: L 321-1. Έργα υποδομής μικρής κλίμακας (μικρά εγγειοβελτιωτικά έργα, έργα διαχείρισης υδατικών πόρων, μικρά έργα πρόσβασης στις γεωργικές εκμεταλλεύσεις)

III. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις παραπέρα νόμιμες ενέργειες.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γουρδέας Ανδρέας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αναζίκος Ιωάννης
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
5. Γκλεγκλές Ιωάννης
6. Δημόπουλος Δημήτριος
7. Διασάκος Νικόλαος
8. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
9. Καμβυσίδης Ιωάννης
10. Καραγιάννης Ανδρέας
11. Καρβέλης Γεώργιος
12. Κουδούνης Αργύριος
13. Μανδηλάρης Ιωάννης
14. Μαρινάκης Σαράντος
15. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος
16. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
17. Μπασακίδης Νικόλαος
18. Μπεχράκης Σταμάτης
19. Μπούρας Ιωάννης
20. Μπούχαλης Δημήτριος
21. Μπρεδήμας Θεόδωρος
22. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος
23. Μωρακέας Σπυρίδων
24. Νιάρχος Αναστάσιος
25. Ντίντα Παναγιώτα
26. Οικονομάκου Μαρία
27. Πολίτης Δημήτριος
28. Πουλόπουλος Δημήτριος
29. Ριζάς Χρήστος
30. Στασινόπουλος Στυλιανός
31. Φαββατάς Δημήτριος
32. Χριστόπουλος Ιωάννης

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ**

Κουτσουνόπουλος Χαράλαμπος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα, 8 Νοεμβρίου 2011
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ